
 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 1/2 

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

Autor práce Bc. Stoklásek Petr 

Studijní program Bezpečnost společnosti 

Specializace Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2023/2024 

Téma práce 
Problematika nástupních ploch integrovaného záchranného 

systému 

Autor posudku Doc. Lošek Václav 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 B 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 B 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 B 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 D 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,34) 

 

 

Autorem zvolené téma diplomové práce je závažným, dlouhodobě řešeným 

problémem podmínek požárního zásahu v panelové zástavbě. Při jeho řešení 

dokázal využít spolupráce týmu praktiků, profesionálů.  Vytyčený náročný, 

reálný cíl práce se podařilo zcela naplnit. Zvlášť cenné jsou reálné výstupy a 

doporučení, transparentně prezentované – včetně schematických zobrazení. 

Nepochybuji, že k pozitivní odezvě příslušných orgánů přispěje i nebývale 

zdařilá a náležitě okomentovaná fotodokumentace.  

Z případných připomínek lze uvést absenci stručných závěrů jednotlivých 

kapitol, které by přispěly k požadované kontinuitě textu. Tak jak je jádro 

diplomové práce autora zrcadlovým obrazem jeho znalostí, zaujetí pro věc, tak 

jazyková úroveň je méně než slabě průměrná.  
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1 .Prosím konkretizujte náklady na vybudování Vámi navrhovaných nástupních ploch 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 13.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


